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IZPIT 1Z MATEMATIKE 1, TEORETICNI DEL
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(Pri vsaki od nalog 1.-3. obkrozite vse pravilne odgovore. Za vsak pravilno obkrozen odgovor
boste dobili 4 tocke, za vsak napa¢no obkroZen odgovor pa -2 tocki. Pri teh nalogah odgovorov ni
potrebno utemeljevati.)

1. Naj bosta ¥, 7 € R* enotska vektorja, za katera velja ' ' = 0 in naj bo

A=3%x"— 477",

(4 tocke) Izracunajte sled matrike A.

(3" ‘1‘7‘/ V)= DH(xxT) — ‘HT(ﬁT) % A (XA) - zﬂf(\ij =1
mnm* firff’cB) S GD)

(4 tocke) Izracunajte Frobeniusovo normo matrike A.

A Al = rC AN) =t (I KX~ ALK - A2y Y RKT f\GjJTjjT)
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Katere od naslednjih trditev so vedno resni¢ne?

A je simetri¢na @ingularne vrednosti matrike Aso 4, 3,0
rang(A) =2 in 0.
’\O\") N H. Najboljsi priblizek ranga 1 matrike A v
C. det(A)=-12 daX(A)= o P e . T
AT ( Frobeniusovi normi je matr1k@737 .
2 _ ﬁ" t%{h,um
D.JA® = 9% +1675" %)) I A je ortogonalno podobna matriki
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=Ky — & @ 3 40 0
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F. Za matrlkvobstaJa razcep Choleskega. 0 0 0 -4

2. Zelimo poiskati vse tocke na ploskvi p(x,v,z) = 0 v R3, ki so najbolj oddaljene od koordina-
tnega izhodiSca. Stacionarne tocke katere funkcije moramo poiskati?

A. p(x,v,2) @\/x2+y2+zz—/\p(x,y,z)
B. \x2+7p?+2? D. p(x,9,2) — Ax2+p2 +22




. Naj bodo p,q,F: R" — R neskonénokrat zvezno odvedljive funkcije. Zelimo poiskati naj-
manjso vrednost funkcije F na preseku obmocij p(x) = 0 i 1 -l(i) £

(4 tocke) Zapisite Lagrangevo funkcijo zgornjega problema.
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(4 tocke) Zapisite prirejeno funkcijo zgornjega problema. j 7M 6

\’K(?‘,é*) - A;,f HCx ,gudV) = "\gf %\: (75.%9TC£) 4«6&1(1)3

ZapiSemo Karush-Kuhn-Tuckerjeve pogoje, kjer sta A in p < 0 prirejeni spremenljivki, ki
zaporedoma pripadata pogojema p(x) = 0 in g(x) > 0. Kateri od naslednjih pogojev so del
Karush-Kuhn-Tuckerjevih pogojev nasega problema?

A. (grad F)(x)~A(grad p)(x)-u(grad g)(x) = 0 @p<x> -
(x)-A(gradp)(x)+pu(gradg)(x)=0 H. A <0
(

grad F)(x)+A(grad p)(x)+u(gradg)(x) = 0 I. q(x) =

. (x)=0
. (gradq)(x) =0 qu

. F(x)=0 L. ugq(x

<0

Pri vsaki od nalog 4.-8. dobro utemeljite vse svoje odgovore in korake pri sklepanju. Za
odgovore brez utemeljitev ne boste prejeli tock.

. (10 tock) ZapiSite primer Vektorskega podprostora v R¥*3 dimenzije 3.
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5. (10 tock) Naj bo 7: U — V bijektivna linearna preslikava iz vektorskega prostora U v vektor-
ski prostor V. Pokazite, da je njen inverz 77': V — U tudi linearna preslikava.
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6. (20 tock) Naj ima matrika A € R”*° singularne vrednosti 4, 4, 4, 0 in 0 in matrika B € R>*3

singularne vrednosti 2, 1 in 1. &S 383

A. ZapiSite vse lastne vrednosti matrike G\ﬁ)@ B'B) in pri vsaki njeno veckratnost.
A .
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B. Izracunajte [|A ® B||.
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7. (10 tock) Naj bo

-1 1 2 3 4
-1 -2 0 0 3
A=|-2 0 -1 0 2|eR>™
-3 0 0 -2 1 -2.0 © 6 ©
-4 -3 -2 -1 -1 - owoog
= ~
in definirajmo funkcijo f: R> — R s predpisom ki S g 02"‘:&9 O

£(%) = 27 AT+ |[7.

Ali je funkcija f konveksna? Svoj odgovor dobro utemeljite.

A XA <05~ 25 GRS
5= b (a0 2GRy *
= 9\ (gg%gé} a~ PN /umd)nfkp\

8. (20 tock) Naj bo
D={(x,9,2):x20,9>0,z>0,x> +p>+2> <4,x* +p> <1} CR>.

V spodnjih sedem pravokotnikov zapisite ustrezne meje pri integriranju funkcije f po obmo-
¢ju D v valjnih/cilindri¢nih koordinatah. Poleg tega razlo¢no skicirajte sliko obmocja D in

utemeljite vse korake pri dolocanju mej v in;gra%& [t ab\(&k/ : W“’
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